

辉县市委书记李继游访问中国国际投资促进会振兴与发展工作委员会

共谋基层医疗与教育振兴发展

本报讯 6月12日,辉县市委书记李继游率队访问了中国国际投资促进会振兴与发展工作委员会,就加强基层医疗与教育领域的精准帮扶进行了深入的座谈交流。此次访问旨在推动“大病不出县,看病不出村”医疗卫生精准帮扶工程以及教育均衡化名城帮扶项目的落地与实施。

座谈会上,李继游首先介绍了辉县市的市情市况以及申报项目的情况。他强调,基层医疗和教育事业对于地方发展的重要性,并表示将全力支持相关项目的

推进。随后,相关单位的主要负责同志详细介绍了辉县市的医疗资源和紧密型县域医共体以及教育工作的现状。

中国国际投资促进会振兴与发展工作委员会会长、农工党第十七届中央专委会委员、乡村振兴发展工委副主任、中国初级卫生保健基金会副理事长狄森在会上详细介绍了项目背景和帮扶政策。他表示,中国国际投资促进会致力于推动乡村振兴和基层发展,将与辉县市紧密合作,共同推动医疗卫生和教育事业的进步。

李继游表示,此次访问让他深受启发,感谢中国国际投资促进会振兴与发展工作委员会提供的学习交流机会。他强调,双方应加强沟通联系,密切合作,携手发展,共同为辉县市基层卫生健康和教育事业贡献力量。

狄森对李继游一行的到来表示热烈欢迎,并希望双方能够继续加深了解,加强资源对接,充分发挥帮扶项目的最大效益,为辉县市人民群众提供更优质的医疗和教育服务。

会议还就其他相关事项进行了研

讨。中国国际投资促进会绿色发展创新发展投资促进工作委员会、中国初级卫生保健基金会中西部振兴与发展办公室、中国国际投资促进会振兴与发展工作委员会项目办等相关负责同志也一同参加了此次座谈。

此次访问为辉县市与中国国际投资促进会振兴与发展工作委员会的合作奠定了坚实基础,双方将携手推动基层医疗与教育事业的振兴发展,为辉县市人民群众带来实实在在的福祉。

(郑广义)

辉县市冀屯镇建设绿色食品产业园区 开启辉县市产业新篇章

本报讯 6月12日,辉县市冀屯镇迎来了绿色食品产业园区标准化厂房及道路桥梁建设项目的开工仪式。辉县市委常委、组织部部长韩中原出席活动。

据了解,冀屯镇绿色食品产业园作为辉县市规划中的三大主导产业发展重点之一,备受关注和期待。园区一期规划建设面积达到1000亩,总投资高达20亿元,旨在打造集绿色食品研发、生产、销售于一体的综合性产业园区。

本次开工的标准化厂房及道路桥梁建设项目,总投资3400万元,包括建设两栋标准化厂房、新建一条产城融合道路和一座桥梁。这些基础设施的建设,将进一步完善园区的功能配套,提升园区的承载能力,为入园企业提

供更加优质的发展环境。

冀屯镇相关负责人表示,将以项目开工为契机,进一步牢固树立“一切围绕项目转,一切盯着项目干”的工作理念,以更加务实的作风、更加有力的举措,全力服务项目建设。同时,冀屯镇还将积极引进优质企业入驻园区,推动绿色食品产业的集聚发展,为辉县市的经济增长注入新的动力。

韩中原在致辞中说,要紧紧抓住项目建设的黄金期,确保项目顺利推进、早日投产达效。

随后,出席开工仪式的领导和嘉宾共同为项目奠基。这一项目的启动,不仅将促进冀屯镇乃至辉县市的经济社会发展,更将为当地群众带来更多的就业机会和福祉。

(郑广义)



连日来持续高温,河南五龙山旅游区的水上大世界吸引了大量游客前来尽享夏季玩水的乐趣。水上大世界以其丰富的水上项目和独特的地理环境,让游客尽情畅游在碧波荡漾的泳池中,感受清凉的水流冲刷着每一寸肌肤,带来无比的舒适与惬意。

刘民航 摄

辉县新闻

新闻热线: 13903806059

部队立功 喜报送家中

本报讯 6月12日,辉县市占城镇南新村锣鼓喧天,欢声笑语此起彼伏,为现役军人徐银明荣立二等功的喜讯而欢庆。辉县市委常委、人武部上校部长戴飞及辉县市副市长张斌一行,将喜报送到徐银明家中。

徐银明家门口,乡亲们自发聚集,共同见证这一荣耀时刻。送喜报的队伍高举横幅,一路敲锣打鼓,热闹非凡。街坊邻居、亲朋好友纷纷向徐银明表示祝贺,称他为“辉县好男儿”,是家乡的骄傲。

军地领导为徐银明的亲属颁发喜报,佩戴绶带,并送上慰问品。他们表示,徐银明在部队成绩突出,荣立二等功,是部队和家乡的骄傲。同时,军地领导还与徐银明家属交谈,详细了解其家庭情况,感谢他们为部队和家乡培养了优秀人才。

此次送喜报活动,不仅是对徐银明个人的表彰,更是对辉县市双拥工作的一次生动展

示。近年来,辉县市高度重视双拥工作,通过大力宣传优秀军人先进事迹、为立功受奖现役军人家属送喜报等活动,积极营造尊崇军人、崇尚荣誉的浓厚氛围。

辉县市将继续加强双拥工作,弘扬拥军优属、拥军爱民的优良传统,不断提升军人军属的尊崇感、自豪感、获得感和荣誉感,同时也希望广大现役军人能够安心服役、努力工作,为国防事业作出更大贡献。

(郑广义)

辉县市召开招商引资工作推进会

本报讯 6月12日,辉县市召开招商引资工作推进会,辉县市长郭奇出席会议并发表重要讲话。会议由辉县市委常委、统战部副部长闫仁强主持,该经开区管委会主任张洪腾,各乡镇(街道)、辉县市直有关单位负责同志参加会议。

会上,郭奇明确指出,招商引资是推动辉县市经济发展的关键举措。他强调,辉县市上下要牢固树立“大抓招商”的鲜明导向,强化工作自觉,紧盯重点区域,深入对接,持之以恒,争取引进更多项目落地辉县市。

郭奇进一步要求,要明确主攻方向,紧扣辉县市产业优势,大力开展延

链、补链、强链招商,引导具有比较优势的传统产业向产业链高端拓展,推进传统产业转型升级和新兴产业发展壮大;同时,要吃透各级政策,紧抓政策机遇,认真对接、争取、落实,提升项目招商引资成功率。

在创新招商方式方面,郭奇强调要大力开展以商招商、乡情招商、园区招商,积极学习借鉴资本招商、飞地招商等先进经验,结合实际、因地制宜,切实提高招商精准度和成功率。

此外,郭奇还要求强化项目跟踪服务,对招商引资项目实施全流程管理,确保项目顺利落地、取得实效;同时,要严格督导考核问效,优

化考核机制、丰富考核手段,树立起以招商成效比贡献、论政绩的鲜明导向。

最后,郭奇强调要打造一流营商环境,持续推进“放管服”改革,为企业提供热情、周到、细致的服务,为冲刺“双过半”、圆满完成全年目标任务打下坚实基础。

此次会议的召开,标志着辉县市在招商引资工作上迈出了新的步伐,全市上下将以此次会议为契机,进一步统一思想、坚定信心,迅速掀起招商引资新热潮,为辉县市的经济社会发展注入新的活力。

(郑广义)

辉县市纪委监委

开展端午节主题志愿服务活动

本报讯 粽叶飘香时,端午佳节至。为弘扬中华民族传统文化,传播廉洁理念,近日,辉县市纪委监委组织党员志愿者带着节日慰问品,分别来到高庄乡土楼村和百泉镇下吕村开展“我们的节日·端午节”主题志愿服务活动。

活动现场,辉县市纪委监委党员志愿者一边分发慰问品,一边向现场群众分享端午习俗和清廉家风小故

事,倾听基层党员群众心声,并向他们赠送新修订的《中国共产党纪律处分条例》,进一步引导广大党员“学纪、知纪、明纪、守纪”,在传承传统文化、增强文化自信的同时,进一步激活了基层党员群众的清廉细胞。

随后,志愿者走进困难群众家中,主动帮助老人打扫卫生,并送上粽子等慰问品和节日的问候,详细询问他们的生活起居和身体情况,叮嘱

他们要注意身体,让其切实感受到来自党的关怀和温暖。

活动结束后,大家纷纷表示,将以坚定的政治自觉和强烈的使命担当,以“路漫漫其修远兮,吾将上下而求索”的坚韧执着,切实提升群众的获得感、幸福感和安全感,将廉洁理念植根于心,将爱国爱民落实于行,以实际行动践行纪检监察干部的忠诚、干净、担当。

(郑纪宣)

端午安康 “锤锤”更健康

市妇幼保健院举办端午节活动



本报讯 “疼痛”是我们日常生活中经常遇到的问题,也是继呼吸、脉搏、血压、体温之后的第五大生命体征。相关数据显示,我国慢性疼痛患者超过3亿人,并正以每年1000万人至2000万人的速度增长。但是,由于对疼痛的发病原因、疼痛的性质和种类认识不足,多数患者选择忍受而未接受治疗,长期的慢性疼痛严重影响患者的生活质量。近日,为提高群众的生活质量,增强群众的治痛、无痛意识,市妇幼保健院疼痛科开展了“端午安康‘锤锤’更健康”公益活动(如图)。活动由该院疼痛科主任时捷主持,有近20名群众来到了现场。

活动开始,首先进行疼痛科诊疗范围以及治疗手段的科普,之后围绕疼痛的相关问题召开座谈会。“我腰腿疼10多年了”“我后背疼痛1个多月了”……大家纷纷咨询,时捷细心地为患者进行检查评估诊断,同时用通俗易懂的方式进行病情讲解,并根据病人情况给出合理的治疗建议。

据悉,参加义诊的群众,有慕名前来,也有经时捷治疗后康复的患者。义诊现场既有现场诊治,又有健康咨询。群众对时捷精湛的技术赞不绝口,称多年的疾病都得到了改善。活动现场,疼痛科医护人员还贴心地为大家准备了艾草锤手工DIY和穴位操演示,得到了大家的一致好评。

该院通过此次义诊活动,普及了疼痛科普知识,让疼痛患者科学就医,早日减轻和消除疼痛,提高其生活质量,同时唤起群众对疼痛疾病的重视。

(王虹 王翌盟 文/图)

关注眼睛健康 共享清晰“视”界

市妇幼保健院举办全国爱眼日宣传教育周活动

本报讯 6月6日是第29个全国爱眼日,今年爱眼日的主题是关注普遍的眼健康,着重关注儿童、青少年视力健康,大力宣传全年龄段、全生命周期眼健康的重要意义。近日,市妇幼保健院眼科开展了2024年全国爱眼日宣传教育周活动,通过院内义诊、到幼儿园科普宣传教育的办法,鼓励培养儿童青少年科学良好的用眼习惯,减少近视眼的发生,提升健康素养,改善教学环境,营造爱眼、护眼的学习环境。

首先,市妇幼保健院组织眼科医护人员进行院内义诊活动,对来院就诊的家长及儿童进行免费的视力检查和就诊咨询。义诊现场,医生耐心细致地解答家长的疑问,为他们提供专业的建议和治疗方案,同时以门诊大厅电子屏滚动播放宣传语和发放宣传页的形式,向大众普及眼健康知识。

该院通过义诊,希望能够提高市民对眼健康的关注度,让更多人意识到眼睛健康的重要性。

与此同时,市妇幼保健院眼科在牧野区平原幼儿园开展了一场大型爱眼主题讲座。医院儿保二科主任高二伟为大家讲解了眼健康的重要性、常见眼病的预防和治疗方法等内容。讲座内容通俗易懂,深入浅出,吸引了众多家长前来参加。该院希望通过这次讲座能够提高家长和儿童对眼健康的认识,引导大家养成良好的护眼习惯。

市妇幼保健院眼科举办的这一系列活动,旨在提高市民对眼健康的关注度,倡导爱眼、护眼的健康生活方式;希望通过不断的努力和宣传,将来会有更多的人加入到关注眼健康的行列中。

(韩琳 魏力)

在辉县市孟庄镇卫生院举办

市基层卫生“规范诊疗”公益培训班

悠悠粽香扑面来 浓浓关爱显真情

辉县市中医院 端午节为患者送上暖心甜“粽”

本报讯 为弘扬中华民族优秀传统文化,营造浓厚的节日氛围,端午节当天,辉县市中医院将浓浓的节日祝福和软糯香甜的粽子送进每一间病房和科室,真情慰问住院患者和值班医护人员(如图)。悠悠粽香扑面而来,浓浓的医患情更是在医院的每一个角落流淌。

不少患者及家属表示:“真没想到,在辉县市中医院不仅能享受到医院提供的医疗保障,还能享受到医护人员暖心的服务和关怀,感觉像在家里一样,特别满意,也很感动!”

粽子虽小,传递的却是医院对患者和职工的关心和重视,让医务人员忙碌的工作中之余,感受到了医院的关怀和温暖,提升了职工的归属感和幸福感。

(徐静文/图)



《全国县级医院新媒体健康传播指数200强排行榜》出炉

卫辉市人民医院喜获佳绩

本报讯 近日,《全国县级医院新媒体健康传播指数200强排行榜》出炉,卫辉市人民医院名列河南第五、全国第41位。

据悉,该排行榜是由“中国县域卫生”“全国县域肿瘤防治中心联合体”联合“清博指数”,经过对全国2500家县级医院新媒体综合传播实力、新媒体平台账号数据表现、跨平台数据综合评价、健康科普传播的全网影响力与宣传价值等相关指数分析和排名共同推出的。

卫辉市人民医院通过国家、省、市各级主流新闻媒体和报纸、公众号、微信、微博、抖音、快手等媒体,发表了数百篇(件)高质量、有深度的新闻、科普及宣传党的惠民政策、健康教育、新技术、新项目和新人、新事、新风尚的报道,既传播了正能量,又贴近大众生活,满足了群众需求,赢得了广大群众的信赖,成为全省深化县域医改的优秀单位。

(张晨岩)